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Dragii mei,

Şcoala românească de medicină a fost pentru Acad. Nicolae Cajal a doua sa 
familie. Profesorii şi elevii săi i-au fost deopotrivă dragi şi în toată viaţa şi 
activitatea sa a lucrat pentru consolidarea şi promovarea şcolii medicale 
româneşti, pentru educaţia permanenta a opiniei publice în respectul faţa 
de viaţă.

Aşa se face ca la fiecare Simpozion dedicat memoriei tatălui meu este 
omagiată nu doar cariera ştiinţifică sau rezultatul studiilor cercetătorului 
Nicolae Cajal, ci omul şi dragostea sa de viaţă.  

În numele a tot ce a însemnat tata pentru noi toţi vă chem să acţionăm ca o 
familie unită pentru ca şcoala românească de medicină să fie în fiecare zi 
mai bună si să existe mai departe cu demnitate şi performante demne de 
înaintaşi.

Mulţumesc Academiei de Ştiinţe Medicale şi tuturor celor care faceţi ca 
visul acesta al celui care nu e doar părintele meu, ci şi al vostru să fie cu 
putinţa - şcoala de medicină din România să servească viaţa şi oamenii.

Irina Cajal Marin
Preşedinte Fundaţia Academician Nicolae Cajal

welcome message

Simpozionului Academician Nicolae Cajal al Academiei de Ştiinţe Medicale va fi organizat anul 
acesta la Biblioteca Academiei Române. 

Răspunsul la marile întrebari din oncologie, transplantul de organe sau bolile inimii se afla în 
laboaratorele de cercetare fundamentală iar descoperirile din aceste laboratoare trebuie 
puse cât mai rapid în slujba celor aflaţi în suferinţă. 

Simpozionul Academician Nicolae Cajal, an de an, dă prilejul colectivelor de specialişti din ţară 
şi din străinătate să comunice rezultatele cele mai recente, să compare propriile rezultate cu 
cele obţinute la nivel internaţional, rezultate ce pot constitui proiecte de dezvoltare viitoare. 
Rămânem la convingerea fermă că marile descoperiri în ştiinţele fundamentale rămân 
apanajul vârstelor tinere şi dorim să creem terenul propice pe care ele să apară de aceea 
încurajăm participarea tinerilor medici şi a studenţilor ca de fiecare dată. 
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Actualităţi 
în 

virusologie

transmitere rezumate ştiinţifice

Vă rugăm să transmiteţi titlurile lucrărilor propuse spre prezentare (comunicări 
orale sau postere), până cel târziu la data de  urmând ca 25 februarie 2017
rezumatele să fie transmise, în format electronic, în romana şi engleză,  până la data 
de , pe adresa alexandra.bunescu@trima.ro. 10 martie 2017

ATENŢIE: Asiguraţi-vă înainte de a transmite rezumatul că acesta respectă 
instrucţiunile de mai jos, în caz contrar lucrările nu vor fi publicate. 

INSTRUCŢIUNI: Pentru ca rezumatele trimise prin e-mail să fie acceptate şi publicate 
trebuie să se respecte următoarele cerinţe: 

»  »  titlul scris cu majuscule, nu mai lung de 200 de caractere numele autorului 
prezentator subliniat  lucrarea NU trebuie să conţină diacritice sau abrevieri, in cazul »
în care se vor folosi abrevieri, acestea vor fi explicate  conţinutul va respecta »
rubricaţia cunoscută: introducere, material şi metodă, rezultate, concluzii  nu se vor »
insera imagini, grafice sau tabele. 

Cercetare
translaţională

tematică

Comitet Ştiinţific
Preşedinti

Costin Cernescu, ASM, Membru Corespondent al Academiei  Române

Irinel Popescu, Preşedinte ASM 

Membrii   
Victor Voicu, Preşedinte Filiala Bucureşti, ASM, Membru Titular al Academiei Române
Maya Simionescu, ASM, Membru Titular al Academiei Române
Gheorghe Benga, ASM, Membru Titular al Academiei Române
Constantin Ionescu Târgovişte, ASM, Membru Titular al Academiei Române

Ştefan Constantinescu, Institutul de Virusologie “Ştefan S. Nicolau”

Simona Ruţă, Institutul de Virusologie “Ştefan S. Nicolau”

Carmen Diaconu, Institutul de Virusologie “Ştefan S. Nicolau”
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Constantin  Mircioiu, Preşedinte Secţia Ştiinte Farmaceutice ASM
Nicolae Manolescu, Preşedinte Secţia Medicină Comparată ASM
Florian Popa, Preşedinte Secţia de Chirurgie ASM
Mihail Eugen  Hinescu, Vicepreşedinte Secţia Biomedicală (Medicină Fundamentală şi 
Translaţională)
Dragoş Vinereanu, Secretar Secţia Medicină Clinică a ASM



premiile Herbert - Berler Barbu
Herbert Berler s-a născut în 1915 la Viena şi a studiat dreptul la Universitatea din 
Cernăuţi. Pasionat de marile progrese ale ştiinţei pe plan local şi mondial, Herbert 
Berler a ştiut să intuiască rolul pe care urma să-l ocupe mai târziu Genetica, 
Imunologia şi Biologia Moleculară, oferind spaţiu editorial important discuţiilor sale 
cu marii creatori de şcoală din România printre care şi Academician Nicolae Cajal. 

Simpozionul Cajal reprezintă astăzi forumul adecvat pentru acordarea premiilor pe 
care familia le-a iniţiat în memoria lui Herbert Berler. Cele trei premii, se adresează 
unor persoane tinere şi de talent care au potenţial de dezvoltare semnificativă pe plan 
aplicativ şi capacitatea să comunice în termeni clari contribuţia lor în domeniile 
ştiinţifice pe care le reprezintă. 

Taxa de participare la Simpozion include: mapa participantului, acces la sesiunile 
știinţifice, pauzele de cafea și prânz, cocktail deschidere, certificatul de participare. 

Participarea studenţilor la Simpozion se validază doar pe baza înscrierii prealabile iar 
certificatul se elibereaza doar celor prezenţi. Materialele se elibereaza în limita 
disponibilităţilor.

Taxa de participare se achită prin bancă / mandat poştal / POS la sediul firmei pe 
următoarele coordonate:  SC. TRIMA EVENTS SRL, CF RO18464372, ING BANK, 
Agenţia 13 Septembrie, IBAN: RO34 INGB 0000 9999 0339 7433, Adresa Str. Lt. 
Constantin Marinescu, Nr. 6, Bl. 36A, Sc. 1, Etj. 2, Apt. 9, Interfon 9, Sector 5.

Participanţi (medici, biologi, biochimiști) 

Medici Rezidenţi / Doctoranzi / Pensionari

Studenţi

Membrii Academiei de Stiinte Medicale
(titulari, corespondenţi, de onoare)

 taxe de participare

înainte de 01/03/2017 după 01/03/2017

Taxa de 1 zi

65 EUR 80 EUR

40 EUR 55 EUR

40 EUR 55 EUR

gratuit (in limita locurilor disponibil)

gratuit

Inscrierea 

se face online 

pe site-ul 
www.fundatiacajal.ro 

http://www.fundatiacajal.ro
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